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TOT ce începe...
Cu ajutorul lui Dumnezeu începem un nou an universitar care, privit din
perspectiva umană, începe sub spectrul greutăților provocate de războiul din
Ucraina și de crizele multiple (energetice, economice, politice) care însoțesc
războiul. Dacă schimbăm perspectiva și ne uităm la acest an din perspectiva
divină, atunci vedem oportunitățile pe care le așază înaintea noastră Tatăl din
ceruri care ține „vremurile și împrejurările” sub autoritatea Lui. (Fapte 1:7).  
Perspectiva din care privim lucrurile ne influențează deopotrivă și credința și
comportamentul. Dacă te uiți la viitor prin prisma greutăților de pe pământ,
atunci vei fi îngrijorat și descurajat pentru că vei avea impresia că problemele
sunt copleșitor de mari, iar Dumnezeu este departe și nu te poate izbăvi.  Pe de
altă parte, dacă te uiți la împrejurările de pe pământ din perspectiva cerului,
atunci descoperi că Dumnezeul care conduce istoria este atotputernic,
atotștiutor, atotprezent, plin de dragoste și bunătate, iar necazurile și greutățile
vieții sunt infinit mai mici decât El . Rezultatul unei asemenea perspective este
o credință mare, un curaj mobilizator și o bucurie sfântă pe cale. Psalmul 84
surprinde acest adevăr:

Ferice de cei ce-și pun tăria în Tine, în a căror inimă locuiește încrederea.
Când străbat aceștia Valea Plângerii o prefac într-un loc plin de izvoare și
ploaia timpurie o acopere cu binecuvântări. Ei merg din putere în putere
și se înfățișează înaintea lui Dumnezeu în Sion (v.5-7).

Trebuie subliniat că oamenii credincioși care privesc istoria din perspectiva
cerului nu neagă și nici nu neglijează realitățile și responsabilitățile lor de pe
pământ. Dimpotrivă, așa cum descrie Psalmul 1, având o perspectivă corectă a
asupra realității, știu care sunt lucrurile care trebuie evitate – cărora le spun
NU,  și care sunt lucrurile care trebuie făcute și cărora le spun DA.  Înarmați cu
o perspectivă de sus  și cu priorități biblice clare, acești oameni finalizează cu
bine ceea ce au început – ajung cu bine la destinație.

Cu această perspectivă începem la Universitatea Emanuel un nou an de
studiu, de ucenicie și de slujire în programul de pregătire pentru lucrările
Împărăției lui Dumnezeu. Dincolo de greutățile provocate de creșterea prețului
la energia electrică sau termică, la combustibil și alimente, la utilități, etc.,
privim cu încredere spre viitor pentru că știm în mâna Cui este viitorul. Cu
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această încredere, vă invităm să rămâneți partenerii noștri în rugăciune, în
misiune, în studiu, în sprijin spiritual și material. Bazați pe Cuvântul lui
Dumnezeu putem spune: „Tot ce începe duce la bun sfârșit,” cu ochii
credinței ațintiți spre Căpetenia credinței noastre, de la care așteptăm
cuvintele celui mai glorios final: „Bine, rob bun și credincios!” (Matei
25:23).

Paul Negruț, Rector

Imagini de la deschiderea anului universitar 2022-2023

Fă cunoștință cu profesorii noștri!
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O bursă de studii în Franța, în anul 2007, a schimbat cursul vieții mele. Atunci l-
am cunoscut pe Domnul Isus ca Domn și Mântuitor și aceasta a schimbat
sensul și prioritățile vieții mele. Am terminat cu bine studiile de doctorat (în
ciuda dificultăților de limbă franceză de pe vremea aceea). El mi-a arătat că
locul meu este în Oradea, iar în anul 2010 m-am întors definitiv.    

Universitatea Emanuel este o școală unde valorile creștine sunt apreciate și se
pot cultiva fără prejudicii. În aceste zile tulburi este un har să poți face parte
dintr-un colectiv care îl cunoaște pe Dumnezeu și planul Lui pentru viețile
noastre.

În cadrul UEO predau câteva materii din domeniul vast al informaticii. Metoda
mea de predare doresc să o îndrept mai mult spre partea practică. Din păcate,
la noi în țară, la multe facultăți se învață mult prea teoretic. Eu doresc ca
studenții UEO să fie capabili să aplice teoria, să înțeleagă cum funcționează.
Cred și sper ca această metodă să fie de ajutor celor care vor rămâne în acest
domeniu, să poată alege mai exact care este tehnologia pe care doresc să o
aprofundeze.

Împreună cu soția și cele două fetițe, Sara și Acsa, doresc să pot petrece mai
mult timp pentru a ne apropia de Dumnezeu și să înțelegem că tot ce ne oferă
această lume este deșertăciune și goană după vânt. Îmi place să le amintesc
fetelor mele că ce oferă lumea aceasta este precum artificiile: foarte frumoase
pe moment, dar când se termină lasă în urmă întuneric și fum...

Lector univ. dr. Radu Balog Crișan
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Stories of Faith

Proverbe 3:3 -   Să nu te părăsească bunătatea și credincioșia: leagă-ți-le la
gât, scrie-le pe tăblița inimii tale!” În umblarea mea cu Domnul, am căutat
mereu să fiu o persoană bună și credincioasă în tot ceea ce fac, în vorbire,
purtare și în relațiile mele cu oamenii din jur.  

Când a venit vremea să îmi aleg o direcție pentru studii, am dorit să pot studia
într-un mediu unde aceste calități să poată fi cultivate. Odată cu clasa a 12-a a
venit și perioada marilor decizii, atunci când trebuia să aleg în ce direcție să o
iau în viață, cu privire la studiile și cariera mea. În vremea aceea eram o
persoană indecisă, aveam mai multe opțiuni cu privire la studiile universitare și
nu știam ce să aleg. Știam de Universitatea Emanuel de mai multă vreme,
având prieteni care au studiat aici, am aflat că există specializarea
Management, un domeniu care mă interesa și care se potrivea cu planul meu
de viitor. Mai apoi, prin evenimente precum Quo Vadis Juvenis, am ajuns să
cunosc și mai multe despre această specializare și să mă fascineze din ce în
ce mai mult, până când am decis că aici doresc să îmi continui studiile. Deși
poate pare ciudat ca eu, din Grecia fiind, să aleg să vin să studiez în România,
aceasta nu m-a descurajat, ci dimpotrivă, m-a ajutat să fiu mai încrezătoare în
mine și să îmi urmez cu perseverență visurile.

După acești doi ani de studii, sunt foarte mulțumitoare Domnului pentru
binecuvântarea de a putea studia la această universitate. Câteva lucruri pentru
care sunt în mod special recunoscătoare: dedicarea și pasiunea de care dau
dovadă profesorii, atât în plan profesional, cât și în cel spiritual, comunitatea
primitoare și iubitoare, colegii care au ajuns să îmi fie prieteni dragi. În final,
doresc să vă încurajez cu un verset: (1 Timotei 4:12)  „Nimeni să nu îți
disprețuiască tinerețea, ci fii o pildă pentru credincioși, în vorbire, în purtare, în



25.10.2022, 13:03TOT ce începe // Newsletter UEO

Page 6 of 7https://mailchi.mp/emanuel/tot-ce-incepe?e=[UNIQID]

credință, în curăție.”

Nicole Sacaciu, Management III
 

Fii parte a viziunii!
Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții
UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile
de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă
studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni,
asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare
nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie,
susțin financiar Fondul de Școlarizare.

Dăruiește online!

https://www.facebook.com/universitatea.emanueldinoradea
https://twitter.com/UEO_media
http://www.emanuel.ro/
https://vimeo.com/universitateaemanuel
https://emanuel.shopia.ro/sprijina-universitatea
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